

Kedves Szülők!

Mint Önök is értesülhettek róla a médiából, a Kormánynak **a védelmi intézkedések ideiglenes szigorításáról szóló 104/2021. (III. 5.) rendelete** hétfőtől, azaz 2021. március 8-tól kezdődően egészen április 7-ig rendkívüli szünetet rendelt el az óvodákban és az iskolákban. Már akkor sokakban felmerült a kérdés, hogy a bölcsődék esetében mi a helyzet?

A járvány terjedése, illetve terjesztése nem életkor-függő: a bölcsődés korú gyermekek, illetve a bölcsődei dolgozók is lehetnek hordozók, terjesztők, mint ahogyan az a gyakorlatban be is bizonyosodott. A budaörsi önkormányzati fenntartású, tehát az önkormányzat felelősségi körébe tartozó bölcsődék esetében ezért a fenntartó úgy ítélte meg, hogy az élet- és egészség védelme érdekében helyben is szükség van a veszélyhelyzeti védelmi intézkedések fokozására.

Ezért a fenntartó rendkívüli szünetet rendelt el a budaörsi önkormányzati fenntartású bölcsődékben, 2021. március 9-től kezdődően április 7-ig.

Az ügyelettel kapcsolatban a bölcsődevezetőknél érdeklődjének telefonon, hétköznap 9:00-13:00 között.

Az ügyeletet nem igénylő családok részére elviteli rendszerben gyermekétkeztést tudunk biztosítani. Ehhez az szükséges, hogy írjanak e-mailt a bölcsőde számára az alábbi e-mail címre:

Pitypang bölcsőde pastikata@bolcsode-budaors.hu

Szászszorszép bölcsőde kovacsagi@bolcsode-budaors.hu.

A levelükben kérnénk feltüntetni az ellátást igénylő gyermek nevét és csoportját, az igénylés időtartamát. A megrendelt ételt 11 és 12 óra között vehetik át saját intézményükben. Az elszállításához saját műanyag doboz vagy ételhordó szükséges.

A rendelésbe hét közben is be lehet kapcsolódni, délelőtt 9 óráig kell beérkezni az igénynek, hogy az ételt másnaptól biztosítani tudjuk. A lemondás a megszokott módon történik.

Kérem megértésüket és segítő együttműködésüket köszönöm!

Az újra nyitást követően szeretettel várjuk vissza a gyermekeket a bölcsődébe!

Jó egészséget kívánok!

Budaörs, 2021. március 8.


Németh Lászlóné

Egyesített Bölcsődevezető

